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ATA da 36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. Aos 09 

dias do mês de dezembro do ano de 2013, as 20:00 horas, em conformidade com a Lei Orgânica 

do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Florestópolis, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes vereadores: ADEMILTO 

LIDUÍNO, AYRTON CAPASSI, DENEVAL BONI, DOUGLAS JOSÉ DE SALES, ELSON 

SOARES, JOSÉ ANTONIO MORAES, MARCELO RODRIGUES, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA e WALTER XAVIER DA CRUZ. Sob a presidência do vereador SILVIO JORGE 

DE OLIVEIRA que, após verificar haver quórum declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os 

trabalhos com a leitura de um texto Bíblico, feita pelo vereador Ayrton Capassi. Na sequência foi 

submetida ao Plenário a ATA da 35ª Sessão Ordinária, sendo aprovada por unanimidade. Em 

seguida o primeiro secretário fez a leitura do Expediente do Dia: Convites de Formaturas das 

Escolas Eudice Ravagnani de Oliveira e Vitória Régia. Convite da APAE – Florestópolis, para o 

jantar de confraternização e apresentação da nova Diretoria. Convite da Secretaria Municipal de 

saúde para o jantar de confraternização. A indicação nº 72/2013. Prefeitura Municipal de 

Florestópolis – Ofício nº 446/2013, em anexo exposição de motivos e o projeto de Lei nº 50/2013 

– Súmula: Da Nova Redação ao Plano de Carreira e Remuneração do Magistério do Município de 

Florestópolis e dá outras providências, após leitura a proposição foi encaminhada para as devidas 

Comissões Permanentes para que exarem os pareceres. PALAVRA LIVRE: Usaram a palavra os 

Edis DOUGLAS JOSÉ DE SALES, ADEMILTO LIDUÍNO, ELSON SOARES, DENEVAL 

BONI, MARCELO RODRIGUES, AYRTON CAPASSI, JOSÉ ANTONIO MORAES e SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA. Ordem do Dia: Projeto da Pauta: 1ª discussão e votação do projeto de 

Lei nº 48/2013, sem debates o projeto é aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: 

Inscrito fez uso da palavra o vereador ADEMILTO LIDUÍNO. Não havendo mais inscritos o 

senhor presidente antes do encerramento fez suas considerações finais, anunciou o recesso 

Legislativo, desejou a todos um santo e abençoado Natal e um próspero ano novo.  Por se tratar 

da última Sessão Ordinária do ano, coube-me VALNÊS CARDOSO MARIANO, ___________, 

Assessor Legislativo, lavrar a presente ATA que, imediatamente foi submetida à apreciação dos 

Senhores Vereadores e aprovada por unanimidade. Nada mais a se tratar o senhor presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.   

 

 

     ________________________                                    _______________________                  

          Silvio Jorge de Oliveira                                                José Antonio Moraes         

                    Presidente                                                                1º Secretário 


